
Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России совместно с летчиками авиационной эскадрильи Сибирского округа Росгвардии исполнили новогоднее желание двух школьников из Новосибирска



Акция «Ёлка желаний» стала доброй традицией для сотрудников Следственного комитета России, которые исполняют самые сокровенные желания детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

28 декабря 2022 года в г. Новосибирске исполнилось новогоднее пожелание 12-летнего Святослава и 13-летнего Егора, заветной мечтой которых было посидеть за штурвалом вертолёта. Желание ребят исполнили сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России совместно с летчиками авиационной эскадрильи Сибирского округа Росгвардии.

Егор в раннем возрасте лишился обоих родителей и остался на попечении пожилой бабушки.

На протяжении нескольких лет сотрудники следственного управления оказывают ему адресную помощь. Он любит рассказывать о своих успехах, новых победах и о том, чего хочет добиться в жизни, кем хочет стать. Он очень радуется, когда сотрудники СК России приходят к нему в гости, называя их большими друзьями.

Святослав вместе с родителями в апреле 2022 года покинул родные края Донецкой Народной Республики. Приехав в город Новосибирск, он был очень рад тому, что сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России не остались безучастными к проблемам, которые застали его в столь юном возрасте. Ведь для всех детей необходима поддержка старших товарищей и друзей. Важно, чтобы каждый ребенок рос в атмосфере любви, тепла и заботы.

В этот морозный день сотрудники ведомств провели для ребят экскурсию по авиационной эскадрилье Сибирского округа Росгвардии, где летчики рассказали и показали юным гостям, как устроена винтокрылая машина.

Самым запоминающимся в организованном предновогоднем мероприятии стало то, что Егор и Святослав смогли по-настоящему ощутить себя в роли пилота воздушного судна и посидеть за штурвалом вертолета Ми-8. Чувства радости и гордости переполняли ребят, они с интересом расспрашивали летчиков о совершенных полетах и всех тонкостях этой непростой профессии. После этого, мальчишкам напоили горячим чаем, подарили сладкие новогодние подарки и поздравили с Новым Годом, пожелав им крепкого здоровья, успехов во всем и удачи.

По дороге в следственное управление ребята делились со следователями своими впечатлениями и поблагодарили их за оказанное внимание, поддержку и за то, что помогли поверить в чудо.

Изображения



29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1753648>